



聊城晚报

东 昌 时 讯

DONG CHANG SHI XUN

2012年10月15日

星期一

农历壬辰年九月初一

总第509期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:http://www.dcsx8781.com 新闻热线:2990809

驻东昌府区市人大代表 视察城建靓市重点建设工程

本报讯 10月12日,区人大常委会组织驻东昌府区市人大代表,对我区城建靓市重点建设工程进行视察。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区人大常委会第一副主任王奎龙,区委常委、副区长刘培国,区人大常委会副主任路立民等参加视察。

代表们先后来到西关街片区、望湖安置小区三期、西安交大聊城科技园、徒骇河防洪治理、德商高速、盛世天湖科技园等10余个项目建设现场,实地察看和了解了工程进展情况,并召开座谈会,听取我区城建靓市重点建设工程的情况汇报。

加快城建靓市重点建设工程工作是市委、市政府做出的重大战略决策,也是区委、区政府确定的重点工作。今年以来,我区紧紧围绕市区城建重点项目建设这一工作主线,精心组织,周密

安排,扎实苦干,保障了各重点项目、重点工程的顺利实施,取得了显著成效。纵观今年以来取得的城建重点项目建设工作成绩,用一句话概括来讲,就是“在时间紧、任务重、要求高的工作形势下,取得了推进快、成效大、反响好的良好工作局面”。

市人大代表周长春、吕乃涛、许振清、张广跃、聂金华等分别发言,对我区承担的城建重点项目任务完成情况给予高度评价,并就土地房屋征收拆迁、完善城市配套设施建设等谈了意见和建议。

李小平在总结发言中介绍了我区今年经济社会发展情况,并表示,东昌府区将继续以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,围绕建设“经济文化强区”这一目标,大力实施“工业突破”和“城镇化”两大战略,全力做好调优农业、做强工业、拓展服务业

三篇文章,突出城中村改造、招商引资、科技创新、民生改善四个重点,全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明五大建设,努力促进全区经济平稳较快发展和社会和谐稳定,为全面建成小康社会打下坚实基础。

(本报记者 杜宁 实习记者 杨威 通讯员 李又磊 张晨晖)



东昌府区水务局协办

温孚江 乔延春到西安 交大聊城科技园参观

本报讯 10月12日,省人大常委会副主任温孚江在省人大常委会农业与农村委员会副主任委员申长海的陪同下到西安交大聊城科技园参观。市、区领导汪文耀、孙菁、李吉增、李小平、孙孟来、毕黎明、张金堂陪同活动。

在西安交大聊城科技园,温孚江一行参观了项目规划沙盘,听取了项目情况介绍。参观过程中,温孚江对我市积极加强与高等院校、科研院所的交流合作给予充分肯定。

(本报记者 杜宁)

又讯 10月12日,省政协原副主席乔延春参观西安交大科技园项目,市委书记、市人大常委会主任宋远方,市政协主席金维民,市委常委、秘书长秦传滨,区委副书记、区政协主席毕黎明陪同活动。

在西安交大聊城科技园,乔延春参观了项目规划沙盘,听取了项目情况介绍。乔延春对西安交大聊城科技园项目给予充分肯定。

(本报记者 杜宁)

中国聊城生态文明建设 国际论坛与会人员到西安 交大聊城科技园参观

本报讯 10月11日,参加中国聊城生态文明建设国际论坛的与会人员到西安交通大学聊城科技园参观考察。市委常委、副市长侯军,市人大常委会副主任孙菁,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委常委、办公室主任张金堂,副区长王怀福陪同。

考察团对我市积极加强与高等院校、科研院所的交流合作给予充分肯定,希望项目在建设过程中,强化产学研合作示范基地功能,促进聊城市实现科学发展、跨越发展。

(本报记者 彭凯)

全区老年优秀传统文化 节目展演即将拉开帷幕

本报讯 10月12日,东昌府区“喜迎十八大 欢度老人节”老年优秀传统文化节目展演活动调度会在海源阁宾馆召开。区委副书记、区政协主席毕黎明出席会议。

此次老年活动由区委、区政府主办,区委办公室、区政府办公室、区体育局等九个部门承办。调度会上确定了展演中的30多个参演节目,汇集了健身秧歌、老年广场舞、伞棒舞、花杆、戏曲、乐器演奏等多种形式,参演人数达到400余人,充分展示了我区老年人丰富多彩的文化体育生活。

(本报记者 杜宁 通讯员 刘振国 郭鲲鹏)

责编/版式:刘颖 校对 李念辉



喜看住房焕新颜

10月12日,刚刚搬进望湖小区的关先生夫妇,在宽敞明亮干净舒适的新房里翻看着古城生活时的照片,感受着居住条件改善所带来的巨大变化,夫妇两人幸福的心情荡漾在脸上。

为切实改善古城居民的居住环境,我市合理规划设计,以“70-90平方米”小户型为主建设了望湖小区。同时,以建设政府精品安居小区为宗旨,明确了望湖花园建设标准,完善小区各项配套设施,优化小区绿化景观,统一小区物业管理,极大提高了安置居民的满意度。

本报记者 刘颖 通讯员 刘春雪 赵秀芬 摄

本报讯 今年以来,面对复杂严峻的国际经济发展环境和国内经济运行的新情况,我区上下牢牢把握稳中求进的工作总基调,坚持大力实施工业突破和城镇化战略,着力转变发展方式,加快转型升级,全面加强社会建设,全区经济社会呈现平稳、健康、协调、有序发展的良好态势。预计1-9月份,全区生产总值实现163.9亿元,同比增长13%。其中,第一产业增加值完成21亿元,同比增长4.6%;第二产业增加值完成74.8亿元,同比增长19.5%;第三产业增加值完成68.1亿元,同比增长8.9%。固定资产投资实现94.88亿元,同比增长20%。社会消费品零售总额实现90亿元,同比增长10%。地方财政收入完成8.4亿元,同比增长20%。城镇居民人均可支配收入达17414.32元,农民人均现金收入达8952.99元,同比分别增长15.7%和26.77%。

工业经济持续增长。工业突破稳步推进。全区规模以上工业企业预计实现工业总产值241.5亿元,

我区前三季度经济平稳运行

同比增长33.7%;预计实现主营业务收入349.6亿元,利税27.08亿元,利润20.23亿元,同比分别增长21.7%、20.07%和21.53%。“6126工程”企业预计实现主营业务收入119.8亿元,利税10.5亿元,利润7.8亿元,同比分别增长23.1%、28.9%和24.3%。民营经济快速发展。民营经济营业收入预计完成665.2亿元,同比增长17.3%;民营经济税收完成8.7亿元,同比增长17.6%。对外开放水平不断提升。转变外贸出口方式,调整出口产品结构,进出口总额预计完成14374万美元,其中出口12754万美元,同比增长43.2%。企业上市有序推进。天工岩土进入上市培育期,鑫鹏源金属材料、嘉隆石油套管、宝通钢管、中奥毯业等企业正在进行挂牌的前期工作。

服务业运行平稳。规模以上服务业固定资产投资预计完成46.04亿元,同比增长22%;作为我区税源的重要支柱,服务业预计完成地税收收入6亿元,同比增长28%,占全部地税收收入的80%。商贸物流业稳步攀升。全区市场成交额预计完成282亿元,同比增长12.2%。文化旅游业辐射力和影响力不断增强。成功举办和参与了樱花节、荷花节、水文化节、葫芦节等节庆会展活动。城区预计接待游客325万人次,同比增长12%;旅游综合收入预计实现10.03亿元,同比增长12%。金融保险业快速发展。交通银行、上海浦发银行、东昌沪农商村镇银行成功落户我区。9月份,我区第三家小额贷款公司——东昌府区百诺鑫合小额贷款股份有限公司成功开业运营。政银企合作深入

推进,各类金融机构累计向区属企业提供信贷支持19亿元,同比增长27%。

投资拉动作用明显。固定资产投资稳步提升。全区固定资产投资预计完成94.88亿元,同比增长20%,其中工业投入48.84亿元,同比增长18%。招商引资成效显著。积极组织开展“秋季百日会战”活动,成功引进了一批带动能力强、经济效益好的大型产业项目。全区共引进投产、在建项目129个,计划总投资232.6亿元,预计到投资42.5亿元,占全年计划的77.3%。重点项目建设扎实推进。全区76个重点项目,年度计划投资134.2亿元,1-9月份完成投资85亿元,同比增长24.3%。市重点调度项目20个,年度计划投资71.7亿元,1-9月份完成投资

51.5亿元。立海冷藏禽产品加工基地、国环垃圾焚烧发电、九鼎铁塔、西安交大等22个项目完成投资过亿元。项目投资进度明显好于往年,形成了一批新的经济增长点。

地方财力不断增强。财政收入稳步增长。全区地方财政收入预计实现8.4亿元,同比增长20%。金融运行平稳。金融机构各项存款余额580.38亿元,同比增长21.2%;各项贷款余额429.57亿元,同比增长28.1%。城乡居民储蓄存款余额311.06亿元,同比增长21.2%。项目资金争取工作成效显著。发改委系统争取中央和省无偿扶持资金17606万元,其中已到位和即将下达投资计划资金9956万元,纳入中央和省扶持盘子资金7650万元。即将下达投资计划项目扶持资金超千万的4个,纳入上级盘子项目扶持资金超千万的2个。项目资金争取额度、争取数量均实现历史性突破,为一批有潜力的企业破解了资金瓶颈,注入了强大发展活力。

(本报记者 刘颖 通讯员 王婷婷)